



南京中招方案出炉 择校生比例 从20%降至15%

昨天下午,《南京市2013年高中阶段学校招生工作意见》正式出炉。其中明确了2013年将增加招收指标生的热点高中,同时,高中择校生比例从20%降至15%,取消借读生。今年6月16日至19日,进行中考文化考试。全市近5万初中毕业生均可升入高中阶段学校就读。南京市招办从3月8日起,开通招生热线52310667,并在招办门户网站“南京招生信息网”开通咨询信箱接受咨询,招生细则将于近期出台。

现代快报记者 黄艳

指标生学校增加、择校生变少

南京市招生部门人士透露,今年在原有招收指标生高中的基础上,再适当增加几所热点高中招收指标生,进一步缓解初中择校热。同时,将公办高中择校生招生比例从20%降低到15%,取消借读生。

现代快报记者了解到,2012年,由南京市教育局确定招收指标生的普通高中为:南京师范大学附属中学、金陵中学、第一中学、中华中学、第十三中学、江苏教院附属高级中学、江浦高级中学、江宁高级中学、南京师范大学附属扬子中学、六合高级中学、溧水高级中学、高淳高级中学。指标生比例不得低于本校招生计划的50%。浦口、江宁、六合、溧水、高淳可以扩大普通高中招收指标生的试点。

今年,指标生录取根据各初中校(或全区)的指标数和考生所填志愿,从高分到低分择优录取。指标生录取控制线,按全市中考成绩排名前30%考生的最低分划定,在此控制线上未完成的指标生计划,返回统一招生计划录取。

从2015年起,只有在学籍所在初中校实际就读满三年的考生,中考时方可填报分配到该校的指标生志愿。但现代快报记者了解到,今年增加的热点高中名单并未确定,预计将在中考细则公布时一并公布名单。

今年,公办普通高中在完成统招生计划后,方可招收择校生,但不得招收同批次第一志愿能够录取的考生。招收择校生应严格遵守“三限”规定(限分数;成绩在普通高中最低控制线上、学校统招线下15分内;限人数;比例不超过本校招生计划数的15%;限钱数:择校费最高不超过3万元,并不再收取学费)。民办普通高中不得招收择校生。严禁公、民办高中以借读生等名义招生。

中考100%能升学,异地高考无障碍

在南京市就读初中并取得学籍的非南京市户籍的进城务工人员随迁子女,如在南京市继续升学,报名、考试、录取与所在区的南京市户籍的考生相同。从今年起,只要符合“取得江苏高中学籍并有完整的高中学习经历”等规定的外省户籍考生均可在江苏省参加高考。依据此规定,外省户籍的初中毕业生在南京参加中考后,就可以继续留在南京市就读高中阶段学校。同时,今年还取消了往届不能报考南京市科技、体育、艺术特长生的政策。这项微调,使两类特殊考生在中考中与南京市户籍应届毕业生拥有同等的招生录取待遇。

据南京市教育局有关人士介绍,目前全市9成学生在三星级以上普通高中就读,中等职业学校学生100%就读三星以上职业学校,全市近5万初中毕业生只要志愿填报得当、服从安排,均可升入高中阶段学校就读。

中考总分740分,考后估分网上填志愿

今年初中毕业生学业考试实行毕业考试与升学考试两考合一、考试与考查相结合的形式,考试科目为语文、数学、英语、物理、化学、思想品德、体育,考查科目为历史、生物、地理、物理实验操作、化学实验操作。中考成绩总分为740分。考生在文化考试结束后、评卷开始前,在家长或监护人的指导下,在规定时间内通过网络填报升学志愿,可以填报7个志愿。任何学校和个人不得干涉考生自主填报志愿,不得强迫考生报考指定学校。若考生在学校确认志愿时受阻,可于志愿确认结束后一日内,直接到区招生办申请确认。

评卷和录取也均在网上进行。

中招日程表

3月10日至11日	高中阶段学校招生网上报名。
3月20日至31日	体检检查。
4月1日至20日	体育考试。
4月20日至21日	英语听力口语考试。
5月13日至17日	综合素质评价和理化实验操作考查。
5月20日	公布录取工作意见和高中阶段学校招生计划。
5月20日至21日	高中阶段学校招生补报名。
6月10日至16日	公示申请照顾加分的考生名单。
6月16日至19日	文化考试。
6月20日	高中阶段学校招生咨询大会。
6月20日至21日	考生网上填报升学志愿。
6月22日	考生和监护人确认志愿信息。
6月23日至28日	网上评卷。
7月1日	公布升学考试成绩。
7月4日至18日	高中阶段学校录取。
8月1日至2日	普通高中和高等职业学校补录。
9月9日至13日	中等职业学校补录。

相关新闻

南京小升初方案正在研讨中

快报讯(记者 黄艳)往年,南京中招方案和小升初方案,总是在同一天出台。昨天,中招方案出台,小升初方案却没有动静。现代快报记者了解到,目前南京市小升初方案,正在研讨之中,预计近期出台,但尚无具体时间表。

据悉,今年江苏择校出台新政,对义务教育阶段择校有明确要求,要求公办校除学区生外,余下的招生名额,应用摇号的方式来招生。而具体的实施细则,由市、区来根据实际情况确定。

有关人士透露,因为要求减少择校生比例,相应公办校的学区生,应该是增加

的。如果学区调整,不会缩小,只会扩大。而摇号一旦实施,原则上应该是针对本区内户口的生源。有关人士透露,南京市可能会草拟几套方案供各区挑选,预计要先进行部分试点。最终的目标是,到2015年,每所公办学校择校生比例控制在招生总数的10%以内。

现代快报记者了解到,目前新的方案还没有定论,也还没有到各区教育部门征求意见的层面。“但根据往年的情况,三月份应该市里的实施细则都出来了,然后是各区拿方案,所以应该不会等太久。”教育界有关人士分析。

馬可波羅磁磚 陶瓷中的世界名作



马可波罗瓷砖开春倾情盛惠

活动时间

2013年2月18日—3月17日

全场直降
35%

全场爆款上、特价品种除外

**10%
现金返还**

(特等奖除外)

**15%
铺贴金返还**

(交全款方可享受此活动,特等奖除外)

看乐送

开春欢乐过大礼!(特价品除外)

1000元定金送 金龙鱼色拉油一桶

(汇金不退,每户限送一桶,礼券不叠加使用,数量有限送完为止,差额不折现不退货)

5000元定金送 格兰仕微波炉一台

(完全不退,礼券品除外,单户限送一台,礼券不叠加使用,数量有限送完为止,差额不折现不退货)

8000元定金送 捷安特自行车一辆

(完全不退,促销品除外,每户限送一辆,礼券不叠加使用,数量有限送完为止,差额不折现不退货)

厂家直供:

经销商凭生产厂家授权书和厂山马可波罗瓷砖公司给经销商的用户名,填写相关信息,老客户回执单行,新客户由经销商盖章确认。(特价品除外)

- 地址:江东门金盛国际家居1楼D3、D4 电话:86577527
- 地址:江东门金陵国际家居2楼B8206 电话:87716679
- 地址:卡子门红垦美凯龙二楼B8055—B8062 电话:82286282
- 地址:板桥红太阳装饰城A3栋101马可波罗专卖店 电话:58969508
- 地址:江北金盛国际家居广场一楼A区1号大店 电话:85051173

